
YaraVita™  
Це лінія новітніх високо-технологічних продуктів для позакореневого 
застосування в рідкій формі. 
YaraVita – добрива, які містять в своєму складі високу концентрацію 
елементів живлення і препаративну форму - за рахунок чого 
забезпечуються висока їх ефективність. 
Назва Vita походить з норвезької мови і означає – знання.

Основний акцент технології YaraVita™ - це увага до деталей.  
Такий підхід при формуванні технології живлення рослин дозволяє 
отримати велику агрономічну і економічну ефективність. Висока 
врожайність та якість врожаю потребують застосування необхідних 
рослині елементів живлення в оптимальній кількості і в потрібний час. 
Саме для цього і зроблені добрива  YaraVita™.  

Переваги  добрива YaraVita™
Рідкі концентровані добрива для листкового підживлення.
Мають високу розчинність та доступність елементів рослині. 
Розроблені з урахуванням потреб кожної культури.
Продуктовий ряд має комплексні добрива під певні види культур, 
а також моно добрива з високою концентрацією одного або двох 
елементів.                                          
Виробляються з високоякісної сировини, не містять важких металів. 
Різний розмір частинок забезпечує тривале постачання елементів 
живлення в рослину та безпечність в роботі:                             
 - маленький розмір частинок елементів забезпечує миттєве вбирання 
рослиною;                                                                       
 - більший розмір забезпечує подовжене живлення;
Висока ефективність дії за рахунок препаративної форми – до діючої 
речовини додані формулянти (прилипачі, змочувачі, стабілізатори, 
абсорбенти).
Не змиваються дощем за рахунок прилипача.
Рівномірне розподілення по листку за рахунок змочувача. 
унеможливлює опіки рослини. 
Стабілізатор дозволяє робити розчин високої концентрації, та зберігати 
рівномірність розчину протягом тривалого часу.
Зручна упаковка  полегшує застосування.

Змішування
Продукти YaraVita™ змішуються з більшістю пестицидів і агрохімікатів. 
TankmixTM  це мережева база даних де зберігаються результати 
більше як 40,000 варіантів змішуваності добрив та агрохімікатів з 
продуктами Yara. 
www.tankmix.com

УВАГА ДО ДЕТАЛЕЙ

www.yara.ua

Переваги добрива YaraVita™

Високо-ефективні рідкі добрива.
Новітні технології від світового лідера в галузі 
виробництва добрив.
Підвищена концентрація елементів за рахунок 
високої густини продукту.
Тривале забезпечення рослин елементами 
живлення.
Широкий спектр продуктів під кожну культуру.
Розроблені з урахуванням потреби кожної 
культури.
Зручні в застосуванні.
Підходять для всіх систем і умов вирощування.
Краща дія за рахунок препаративної форми 
продукту.
Формульовані додатковими речовинами:   
прилипач, змочувач, абсорбент, стабілізатор. 
Змішуваність з більшістю добрив та 
агрохімікатів.
Безпечні для рослини і людини.
Економічно ефективні продукти 
YaraVita акредитована ISO 9001 з 1994
Виробник: Yara International ASA
Упаковка: каністри 5, 10 л

БІЛЬШЕ НІЖ ПРОСТО ЕЛЕМЕНТИ ЖИВЛЕННЯ


